

Тренинг «Как выполнять домашнее задание»

В рамках коррекционно-развивающей деятельности по профилактике дезадаптации при переходе в основное звено 6 и 11 декабря 2019 года, с учащимися 4-х классов проводились тренинги: «Как выполнять домашнее задание».

Цель тренинга: познакомить учащихся 4-х классов с правилами выполнения домашних заданий, показать их важность и необходимость.

На первом этапе педагог-психолог настроил ребят на позитивную коллективную работу в ходе тренинга, выявил, с каким настроением учащиеся пришли на занятие.

В ходе основной части тренинга учащимся было необходимо ответить на ряд вопросов относительно домашних заданий и обучения в школе, поделиться своим опытом домашней подготовки к предметам. Далее детям были даны основные правила, которые необходимо соблюдать, для того, чтобы не возникали сложности в обучении, в частности при выполнении домашних работ.

Следующим этапом данного тренинга стала групповая работа. Детям необходимо было в группах решить ряд ситуационных проблем, связанных с подготовкой домашних заданий. И найти самый рациональный алгоритм выполнения домашней работы.

В конце тренинга дети обменялись мнениями и своими эмоциями по поводу проведенного занятия, сделали вывод о том, какую роль в жизни школьника отводится домашней подготовке.

Данный тренинг вызвал у ребят множество положительных эмоций и желание продолжать подобные встречи в дальнейшем.

Педагог-психолог Ванина А.С.

